



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安与武汉光谷动力达成合作意向

打造绿色环保产业基地

本报讯(通讯员 黄显志)近日,武咸光谷动力绿色环保产业园与咸安区签订战略协议,洽谈产业对接、资金支持、人才与科技合作等事宜,达成了真诚合作的意向。

作为咸宁市的主城区,市委市政府决定要把咸安建成武汉市的后花园,主动融入大武汉、对接大武汉、服务大武汉,实现与武汉同城化,与光谷

动力绿色环保产业园的对接与合作。

据介绍,武汉光谷动力绿色环保产业园规划到2018年末建成比较完善的节能减排产业化服务体系,重点打造骨干企业30家,形成节能减排核心技术100类,到“十三五”期末建成目标产值约500亿的绿色环保节能产业集群,打造全国具有引领示范作用的绿色环保产业基地,这与咸安区的绿色崛起战略

和创新驱动发展高度契合。园区负责人表示,咸安区可以作为光谷动力绿色环保产业园的产业基地,并帮助咸安区导入资金和项目,推荐人才。

目前,咸安区科技局与光谷动力绿色环保产业园通过网络平台进一步交换了信息,向区政府相关领导进行了专题汇报,正抓紧动员咸安区的企业与光谷动力实现对接。

嘉鱼王家巷村大棚蔬菜基地

入选全省农业科普示范基地

本报讯(通讯员 王婷婷 王璐)近日,省科协、财政厅公布的2016年“湖北省农业科普示范基地”名单中,嘉鱼县簰洲湾镇王家巷村大棚蔬菜科普示范基地榜上有名,成为该县唯一入选的基地,获得10万元资金奖励。

由湖北省科协、财政厅联合启动实施的“基层科普服务行动计划项目”,采取“以奖代补、奖补结合”的资

金投入方式,发挥科普在助推新农村建设、新社区建设和企业科技创新中的作用。

近年来,王家巷村通过农业招商引资,引进了大棚蔬菜种植技术,并在镇党委政府的支持下,充分利用王家巷村的区位优势,多方努力建起大棚蔬菜种植基地,全面推广大棚蔬菜生产技术,引进名特优新蔬菜品种。同时,积极发展二、三产业和“农”字号企

业,逐步摸索出了一条围绕种植业养家、富家的新路子,科技示范和推广工作取得显著成绩。

下一步,该基地将不断完善基础设施,计划新增大棚100个,占地80亩,全力推广大棚蔬菜生产技术,开展新品种试验、示范,使基地产生规模效益,并通过建立健全规范的农资、农技、销售、运输信息服务,引导农民科学种植、科技兴农。

失亲儿童 开心过大年



春节期间,通城雨露爱心人士将13名乡镇失亲儿童接到县城购买衣服、鞋子、书籍和学习用品等,让他们开心过年。
特约记者 刘健平/摄

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来